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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
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$25 - $50

$200 - $400

407 Swarovski crystal puffer fish figurine.
$25 - $50

$100 - $200

408 Swarovski crystal Porcupine figurine.
$25 - $50

403 Lot of medium Swarovski crystal
figurines, approx 8 pcs.

409 Swarovski crystal shell and coral
figurine.

$25 - $50

$200 - $300

410 Swarovski crystal penguin figurine.
$25 - $50

401 

411 Swarovski crystal duck figurine.
$25 - $50

404 Swarovski crystal Quail figurine.

412 Swarovski crystal elephant figurine.
$25 - $50

$40 - $60

413 Swarovski crystal polar bear figurine.
$25 - $50

Lot of small Swarovski crystal
figurines, approx. 22 pcs.

414 Swarovski crystal teddy bear figurine.
$25 - $50

402 

405 

415 Lot of misc. Swarovski crystal flowers
and stones, etc.

$25 - $50

Swarovski crystal whale figurine.

416 Box of Scottish table namers.
$10 - $20

$25 - $50

Lot of medium Swarovski crystal
figurines, approx. 12 pcs.

417 Inlaid brass domino set.
$10 - $20

418 Blue art glass bowl signed Val
St.Lambert.

$10 - $20

406 Swarovski crystal eagle figurine.

Royal Copenhagen figurine of a pair
of birds.

$20 - $30

$10 - $20

425 Royal Copenhagen decorated vase -
Ht: 7 in.

$25 - $50

$30 - $50

426 Two paper weights.
$10 - $20

421 Royal Doulton collector plate.

427 Two lighters.
$25 - $50

$15 - $30

428 Two glass art bowls, egg paper
weigh by Morna Tudor.

$30 - $40

419 

429 Amber head of Lenin, lacquered box
and a candle snuffer on tray.

$10 - $20

422 Lot of horse brasses.

430 Large green glass paperweight.
$20 - $40

$25 - $50

431 Blown glass clown decanter.
$25 - $50

Lot of Royal Copenhagen rose bowl
and table lighter.

432 Cased fish servers.
$10 - $20

420 

423 

433 Art pottery bus signed Brenda
Newton & sd.

$50 - $75

Danish Art pottery figurine of an owl.

434 Vase with showgirl motif, Alphonse
Musha.

$25 - $50

$15 - $25

Set of paring knives.

435 Danish modern and stainless steel
veggie dish.

$30 - $60

424 



Thank you for attending this auction.
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$40 - $60

$25 - $50

441 Hamadan runner.
$100 - $200

$15 - $30

442 Set of Ittala liquer glasses.
$50 - $100

438 Mixed media on board "Abstract".

443 Teak mirror.
$15 - $25

$25 - $50

444 Green lamp.
$10 - $20

436 

445 Retro electrified mantle clock.
$15 - $30

439 Teak desk.

446 Earthenware table lamp with shade.
$10 - $20

$75 - $125

447 Coloured print signed Filip Tak,
d.2000, "Untitled, Figures".

$40 - $60

1950s Italian scraffito glazed tall vase
with floral decoration- signed, height
11 inches.

448 Clay water pitcher and three serving
dishes.

$75 - $100

437 

440 

449 Clay vase by Walter Dexter.
$15 - $30

Small cabinet.

450 Two goblets by Robin Hopper.
$10 - $20

$20 - $30

Iron art bird figure.

452 8 piece dining suite.
$100 - $200

453 Two clay plates, "Robin Hopper".
$10 - $20

440A Lithograph signed Vladimir
Suchanek, "The Melancholy".

$75 - $125

$20 - $40

460 Two piece teak bookshelf.
$50 - $75

$25 - $50

461 Limoges luster bowl.
$5 - $10

456 Oil painting signed, "Laka".

462 Teak side table.
$10 - $15

$25 - $50

463 Small Umbra table.
$15 - $30

454 

464 Partial set of International silver
flatware.

$100 - $150

457 California pottery Vase by Sagha
Barstoff.

465 Designer Mosaic table lamp.
$100 - $150

$10 - $20

466 Teak bookcase.
$15 - $30

Upholstered lounge chair.

467 Gibsons rose motif vase, England.
$10 - $15

455 

458 

468 Two Swedish side tables.
$15 - $30

Art Deco lamp.

469 Continental art pottery vase marked
Kohr Kandarbeit 242/27, height 10
1/2 in.

$15 - $30

$5 - $10

Five etched glass dessert plates.

470 Crescent china covered butter dish.
$40 - $60

471 Nine drawer dresser.
$50 - $75

459 Teak chest of drawers.



Upholstered oak open armchair.

473 

476 Teak table with four chairs.
$75 - $125

Hamadam runner.

477 Oil painting on board indistinctly
signed, 19"x 27", "Still Life with
bottles with Kettle".

$25 - $50

$100 - $200

478 Teak floor lamp.
$60 - $80

$30 - $60

479 Bronze clay vase, "Etzkorn".
$20 - $30

474 Franiscan floral motif pottery.

480 Hand-painted Limoges vase signed
F.M. Spurrier, ht. 11".

$25 - $50

$25 - $50

481 Teak bookshelves.
$30 - $50

472 

482 Four dinner plates, Robin Hopper.
$40 - $50

475 Teak side table.

483 Danish Art Nouveau pewter over
glass decanter with stopper.

$20 - $30

$15 - $30

$150 - $250

487 Walnut chest of drawers/ desk.
$50 - $100

Lot # 484

488 Japanese cloisonne decorated
plaque of a stork, 9 1/2" square.

$25 - $50

485 

489 Pair of orange upholstered high back
chairs.

$75 - $125

Stuben art glass Tiger panel signed
Mats Johanson.

490 Italian Art Glass Vase.
$25 - $50

$25 - $50

491 Teak stand.
$50 - $100

484 Swedish Art pottery vase made by
Gustavsberg Sweden. Ht. 11".

492 Danish teak sofa and chair.
$100 - $300

486 Silver overlay pinch decanter and
one clear glass decanter.

493 Oil painting of a woman wearing
coral jewelry.

$25 - $50

$20 - $40

Lot # 840
840 Bronzed metal and glass Arts &

Crafts table lamp, 21" in height.
$300 - $500

$800 - $1,200

841 Hanging light fixture with four Art
Glass shades.

$300 - $500

839 Art Nouveau oak secretaire
bookcase.



Framed Asian embroidered panel.

823 Two covered silver plated entree
dishes.

$25 - $50

$25 - $50

824 Bohemian cut crystal stem glass. ;'
$50 - $75

$15 - $25

825 Eastern miniature watercolour with
script.

$25 - $50

820 Arts and Crafts leather upholstered
dark oak seat.

826 Pair of sconces.
$50 - $100

$75 - $125

827 Framed Eastern miniature
watercolour "Landscape".

$25 - $50

818 

828 Framed Eastern miniature
watercolour

$25 - $50

821 Pair of gilt metal wall sconces.

829 Chipped carved oak side table.
$50 - $100

$100 - $150

830 Gold decorative fire guard.
$25 - $50

Painting signed Jaipur, "Lovers".

831 Cream and brown pattern floor rug.
$100 - $200

819 

822 

832 Crescent part china dinner service,
"Golden Pheasant".

$200 - $500

Doulton pitcher, "Old London".
$150 - $250

$30 - $50

835 Pair of Baccarat French glass
candelabras.

$100 - $300

833 

836 Art Nouveau Pewter bottle stand,
marked WMFB.

$25 - $50

Canadian 19th century brownware
figural cider jug of a Quebec habitant.

Lot # 834

837 Plant stand.
$25 - $50

834 

838 Edwardian oak dining room suite
including extension table, six chairs
and sideboard.

$700 - $900

Ten cut and etched coloured
Bohemian stem glasses.

$500 - $700

494 

497 Button back carved sofa.
$100 - $300

Oil painting on canvas signed John
Eastman, "Wood Pekker".

Lot # 495

498 Modern chandelier with Italian art
glass shades.

$50 - $100

495 

499 Oil on canvas signed Dick Wyndham.
$25 - $50

Coloured picture signed in image
(Herbert Siebner), 9 1/2" x 6 1/4",
Female Nude".

500 Danish mirror.
$10 - $20

$150 - $300

501 English wine decanter with lid on
decorative pewter base.

$10 - $20

$50 - $100

502 Red glass vase.
$5 - $10

496 4 pieces of vintage Pucci lingerie.

503 Seven Boda "Black Line" champagne
glasses.

$30 - $50

$20 - $30

508 Six ant chairs.
$200 - $300

Mexican chess set.

509 Upholstered gilt wood bench.
$150 - $250

$50 - $75

510 Kerman carpet.
$200 - $300

$10 - $20

511 Four chairs after Marcel Bruer.
$50 - $100

506 Teak draw leaf dining table.

512 Sterling silver and amethyst pendant
necklace.

$25 - $50

$50 - $100

513 Sterling silver and lemon quartz
pendant necklace.

$25 - $50

504 

514 Lot of gemstone rings including 10k
and 14k gold.

$150 - $250

507 Fuerstenberg coffee set.

515 Lot of silver jewelry and loose stones.
$50 - $100

$50 - $75

Lot # 516
516 Chinese sterling silver abacus and

mother-of-pearl inset bracelet, with
appraisal.

$100 - $150

Square coffee table with oak floral
display.

505 



517 

Lot # 520
520 Crystal "Jaguar" motif bangle

bracelet.
$75 - $125

Sterling silver and smokey quartz
pendant.

518 

521 Hematite "Snake" motif brooch.
$50 - $100

Hollycraft necklace and bracelet.

522 Sterling silver and blue quartz
pendant.

$25 - $50

$40 - $60

Lot # 523
523 14k white gold sapphire and diamond

bracelet, with appraisal.
$300 - $500

$25 - $50

524 Gold nugget finish money clip.
$50 - $75

519 Silver decorative belt.

525 Lot of misc. jewelry.
$10 - $20

$30 - $50

Four retro tub chairs.
$50 - $100

$100 - $300

532 Japanese doll in case.
$25 - $50

$15 - $30

533 Italian Florentine style chest.
$50 - $100

528 Lot with two prints.

534 Painting by Amy Ainbinder.
$50 - $100

$15 - $30

535 Birks cased mother of peal handled
fish set.

$10 - $20

526 

536 Art Deco style chest of drawers.
$15 - $30

529 1960s hanging fabric light.

537 Art glass table lamp.
$5 - $10

$10 - $20

538 Cut glass centre bowl diameter: 9".
$25 - $50

Retro vinyl armchair.

539 Framed watercolour, "Locker Room".
$50 - $100

527 

530 

540 Oil painting on canvas, signed T
Hortner, "Vancouver".

$25 - $50

Tooled leather table and two stools.

541 Crystal decanter, Stuart.
$75 - $100

$150 - $250

Upholstered sofa and armchair.

542 China vase.
$15 - $30

531 

$200 - $300

$30 - $50

Lot # 805
805 Pair of Lalique art glass vases.

$300 - $500

803 

806 Frosted footed bowl with bird motif
marked Lalique ht. 5 1/4".

$250 - $300

Chelsea Works Burslem "Moorland"
art pottery vase, height 5 1/4in.

Lot # 804

807 Glass ring dish with 2 swans Lalique
France ht. 4".

$100 - $150

804 Lalique art glass vase.

811 Carved mother-of-pearl miniature in a
gilt metal frame.

$50 - $75

Crystal and gilt brass dresser jar with
a female figure diameter 3".

809 

Lot # 812
812 Moorcroft art pottery green glazed

vase, height 7 3/4 in.
$75 - $125

Oval clear glass dish with a fish motif
border Lalique France 11".

813 Herend two handled covered vase.
$50 - $75

$300 - $500

814 Zinc etching and dry point engraving
signed H. Cragg, d.1976, "Portrait
Head".

$25 - $50

$250 - $350

815 Framed picture.
$25 - $50

810 Lalique bowl.

816 Black and white photograph in a
convex pierced metal frame.

$25 - $50

$50 - $100

817 Framed watercolour of an elf, signed
R. Worrall

$40 - $60

808 



Lot # 792
792 Large Wedgwood pot pourie urn, ht:

14".
$200 - $300

$10 - $20

Lot # 793
793 Royal Winton Iris jug, 14 1/2".

$200 - $400

791 Set of four cut crystal candlesticks

$100 - $150

794 

797 Frosted glass figurine of a nymph
and a faun marked Lalique, France.

$150 - $200

Five assorted rose bowls.

Lot # 795

798 Glass footed bowl with bird and leaf
pattern marked Lalique.

$40 - $60

795 

799 Glass perfume bottle with floral
stopper marked Lalique ht. 5".

$175 - $225

Rosenthal gilt decorated footed bowl,
length 15".

800 Glass paperweight of a swan marked
Lalique France.

$25 - $50

$500 - $700

801 Moorcroft vase.
$25 - $50

$75 - $125

802 Early 20th century Art Pottery vase.
$100 - $200

796 Mahogany floor lamp.

Limited edition print signed Dianne
Gautier.

$15 - $30

543 

546 Framed bull fighting poster, circa '68.
$50 - $100

Green and gold art deco style china
coffee set.

Lot # 544

547 Lot of Roger Bros. silver plated
flatware.

$50 - $100

544 

548 Painted pink flash glass rose bowl.
$40 - $60

Lithograph signed (Sunol Munos
Ramos) Alvar, 23 x 17", "Epreuve
D'artiste".

549 2 brilliant cut glass trays and a 7-
piece berry set.

$75 - $100

$100 - $200

550 Bohemian glass table lamp.
$25 - $50

$50 - $75

545 

$200 - $300

$50 - $100

553 Louis XV style upholstered open
armchair.

$25 - $50

551 

554 Pair of blown glass multicolour bud
vases, ht. 7 1/2".

$20 - $30

Art Deco buffet.

Lot # 552

Lot # 555
555 Dresden figurine of a girl with dog.

$125 - $175

552 Oil on canvas signed Bruce Cryer,
60"x34 1/2", "Untilted Abstract".



Two Asian hard stone bookend
together with a foo dog.

557 

560 Small lot of decorative china.
$25 - $50

Bohemian glass decanter with s.x
matching glasses.

561 Print after Letrec.
$10 - $20

$40 - $60

562 Lustre table lamp.
$15 - $30

$50 - $100

563 Decoupage and lacquer decorated
bookform box.

$25 - $50

558 Seven assorted glass baskets.

Lot # 564
564 Carletonware Bleu Royal vase and

two small dishes.
$75 - $100

$75 - $125

565 Carletonware bleu Royale
Cornucupin Vase.

$75 - $100

556 

566 Carletonware Bleu Royal cream and
sugar.

$40 - $60

559 Pair of Murano glass bird figurines,
ht. 10".

567 Leather inset partial gilt chest of
drawers with mirror.

$150 - $300

$25 - $35

Waterford cut crystal pedestal vase.
$50 - $100

$50 - $100

574 Waterford crystal liquer glasses,
"Colleen" pattern.

$75 - $100

$25 - $50

575 Waterford crystal pitcher, "Colleen"
pattern.

$75 - $100

570 Oil painting, "French Scene".

576 Waterford cut crystal vase.
$50 - $100

$30 - $50

577 Eight Waterford crystal stem glasses
Ht. 7 1/2".

$100 - $125

568 

578 Waterford cut crystal water pitcher.
$50 - $100

571 Button back open arm chair with oak
trim.

579 Large lot of Webb Corbett stemware
with additional crystal.

$200 - $300

$30 - $50

580 Set of five Waterford cut crystal
whiskey glasses.

$40 - $60

Carleton Ware Salad Bowl, dia. 10".

581 Two waterford cut crystal decanters.
$100 - $300

569 

572 

582 Set of five crystal goblets.
$10 - $20

Waterford cut crystal bowl.

583 Silver plated tea service.
$25 - $50

$50 - $100

Pair of lithographs signed E.
Lundquist, "Untitled, Party Scene".

584 Pair of gilt framed mirrors.
$20 - $40

573 

Sculpture of a Fisherman and nets,
Barry Redmund, dated 1977.

771 

774 Pair of 19th century Chinese
turquoise vases.

$150 - $250

Four assorted Amber slag glass
items.

775 Bronze statuette girl with flowers.
$50 - $100

$50 - $100

776 Arts & Crafts oak writing desk.
$100 - $150

$50 - $100

777 Hamadan runner.
$100 - $150

772 Pair of figural book ends.

778 Flow blue two handled vase.
$10 - $20

$25 - $50

779 Secretary desk.
$100 - $200

770 

780 Book slide.
$50 - $100

773 Large Kaiser pedestal bowl.

781 Octagonal parlour table.
$75 - $125

$30 - $50

$25 - $50

$50 - $100

785 Oak Stacking bookcase.
$300 - $500

Lot # 782

786 Late 19th century glazed pottery
teapot with stump motif decoration.

$15 - $30

783 

787 Royal Worcester dish.
$20 - $40

Rococo style gilt metal strut frame.

788 American Grueby style pottery early
20th century green and brown jar.

$20 - $30

$50 - $100

789 Arts and Crafts rocking chair. print.
$100 - $150

782 Crescent china vase "Pompeian"
pattern, 11 1/2".

790 Art Deco framed print.
$100 - $150

784 Pair of Doulton Lambeth art pottery
decorated vases, height 8 inches.



$80 - $120

Lot # 756

Lot # 757
757 Pair of chrome and glass art deco

boudoir lamps.
$50 - $100

756 Amethyst glass zipper rib pattern
humidor.

$150 - $300

Framed mirror.

Lot # 759

762 Hallstand with mirror.
$100 - $200

759 

763 Three amber slag glass vases.
$40 - $60

Carved marble figurine of a fan
dancer, ht: 9 1/2".

764 19th century mahogany plant stand.
$100 - $150

$75 - $125

765 Italian turned marble urn on stand.
$200 - $400

$20 - $30

766 Pair of Art Deco burl walnut side
cabinets.

$200 - $300

760 Walnut highboy.

767 Oak Arts and Crafts swivel chair.
$100 - $150

$250 - $350

768 Mashad runner.
$100 - $200

758 

769 Baby grand piano.
$800 - $1,200

761 Walnut hallbench with tapestry
upholstered seat.

585 

588 Asian picture.
$10 - $20

Gilt framed print of a woman.

586 

589 Oak three drawer chest with mirror.
$25 - $50

Watercolour,"Lion Tamer".

590 Framed hunting print.
$10 - $20

$25 - $50

591 Art Nouveau prints.
$10 - $20

$25 - $50

Lot # 592
592 Two bisque figural lamps with shades

ht: 28 1/2".
$100 - $200

587 Art Nouveau print.

593 Pressed glass covered butter dish.
$20 - $40

$10 - $20

$10 - $20

596 Wooden swivel chair.
$25 - $50

594 

Lot # 597
597 Pair of Birks silverplated

candlesticks, ht. 12"
$75 - $125

Art pottery teapot and a lustre bird
figurine.

Lot # 595

598 Austrian gilt rim decorated china part
dinnerware.

$200 - $300

595 

599 8 piece oak dining room suite.
$200 - $400

Pink and clear glass planter "Leaf
Umbrella" pattern.

600 Shiraz runner.
$100 - $200

$125 - $150



Walnut secretaire.
$50 - $100

$20 - $40

607 Bohemian crystal vase ht: 9 1/2".
$50 - $75

$75 - $125

608 Jacobean pattern painted pottery
vase, marked Royal Stanley, ht, 9".

$25 - $50

603 Alaska pattern opaline pressed glass
creamer and two sugars.

609 Art Deco walnut bookcase.
$50 - $75

$80 - $100

610 Pair of framed prints.
$50 - $75

601 

611 Limited edition print numbered
163/275 signed Edward D. Marchuk,
"The Journey".

$25 - $50

604 Oak side cabinet.

612 McKee Bros "Feather" pattern
creamer with a Czech cut glass
cream, sugar and tray.

$20 - $40

$50 - $100

613 Adams Titian Ware partial tea set.
$20 - $30

Jasperware figural group.

614 Hand painted ewer.
$15 - $30

602 

605 

615 Two art glass rose bowls.
$50 - $75

Three pierced rimmed dishes.

616 Grape and cable carnival glass rose
bowl.

$100 - $125

$15 - $30

Czech "End-Of-Day" glass vase.

617 Edwardian mahogany dresser.
$200 - $300

606 

624 Wooden end table with drawers.
$25 - $50

$50 - $100

625 Caucasian style runner.
$100 - $200

620 Piano stool.

626 English sterling silver castor.
$25 - $50

$25 - $50

627 English sterling silver cigarette box.
$50 - $100

618 

628 Set of English silver sterling spoons.
$10 - $20

621 Silver plate and glass cruet set.

629 Two dresser boxes with silver tops.
$25 - $50

$50 - $75

630 Lot of sterling silver spoons.
$10 - $20

Parcel gilt oak framed mirror.

631 Sterling silver ring box.
$50 - $75

619 

622 

632 Lot of salts, open salts and bottle
tickets.

$25 - $50

Cut crystal decanter.

633 English Sterling silver cigarette box.
$150 - $250

$15 - $30

Armoire with mirror.

634 Three piece sterling silver dresser
set.

$25 - $50
635 Community plate carving set.

$20 - $30

623 5-piece Barker-Ellis silver plate
coffee and tea service.

636 Cased sterling silver dessert set.
$50 - $100

$25 - $50

$200 - $300

740 Reverse 44 glass cream, sugar and 6
nappies.

$100 - $125

Maxwell Bates poetry book-Far Away
Flags & autobio.A Wilderness of
Days & pottery bowl sgnd.Bates.

738 

741 Reverse 44 platinum cream and
sugar with pedestal base.

$60 - $80

Set of six Art Deco ebony inlaid side
chairs.

742 Reverse 44 platinum finger bowl.
$40 - $60

$100 - $200

743 Reverse 44 platinum butter dish with
cover.

$100 - $200

$150 - $200

744 Reverse 44 platinum spooner.
$50 - $75

739 Oak tressel base table.

Lot # 745
745 Pair of Reverse 44 platinum footed

bowls.
$100 - $200

$200 - $300

746 Reverse 44 platinum footed sugar
bowl.

$40 - $60

737 747 

750 Reverse 44 platinum creamer.
$20 - $40

Pair of Reverse 44 platinum tooth
pick holders.

748 

751 Reverse 44 platinum butter dish with
lid.

$100 - $150

Reverse 44 platinum spooner.

752 Reverse 44 platinum tall comport.
$60 - $90

$20 - $40

753 Table lamp.
$15 - $30

$50 - $75

754 Fenton partial tea set.
$40 - $60

749 Reverse 44 platinum spooner.

755 Oak Arts & Crafts console table.
$25 - $50

$20 - $40



717 Belleek vase.
$40 - $50

Belleek cream and sugar, "Ivy"
pattern.

Lot # 715

718 Beleek cup and saucer with cream
and sugar, "Natilus" pattern.

$50 - $75

715 

719 Double Greek key opaline glass
butter dish with lid.

$300 - $350

Belleek creamer "Maiden" pattern
with two pig figurines.

720 Double Greek key opaline glass
creamer.

$100 - $150

$75 - $125

721 Double Greek key opaline glass
spooner.

$100 - $150

$40 - $60

722 Double Greek key opaline glass
spooner.

$75 - $100

716 Belleek Irish china pot.

723 Double Greek key opaline glass
sugar with lid.

$200 - $250

$15 - $25

724 Double Greek key opaline glass
bowl.

$75 - $125

714 

$10 - $20

Double Greek key opaline glass
celery vase.

726 

729 Oil painting on board signed
Vansickle, "Still Life".

$20 - $30

12 Waterford crystal glasses.

730 Pair of gilt framed mirrors.
$20 - $30

$150 - $250

731 Oak framed print.
$5 - $10

$150 - $200

732 Artist proof #2 woodcut signed P.P.
Arber, d.1978, "Passing By".

$50 - $75

Lot # 727

733 Baktiari runner.
$100 - $200

727 Lladro painted porcelain figure of a
seated harlequin, ht, 14".

734 Wardrobe.
$100 - $200

$150 - $300

735 Oak clock shelf.
$25 - $50

725 

736 Art Deco server.
$100 - $150

728 Four framed prints.

$50 - $75

Lot of assorted hallmarked sterling
silver flatware and hollow ware.

638 

641 Pair of candlesticks.
$15 - $30

Two piece sterling silver dresser set.

642 Grape shears, tongs, berry spoon
and a sterling ladle.

$25 - $50

$25 - $50

Lot # 643
643 Chinese export silver cuff bracelet,

with appraisal.
$200 - $300

$50 - $75

644 Hallmarked silver and enamel pill
box.

$50 - $75

639 Continental silver vinaigrette
mounted on a later pendant.

645 Three Chinese export silver napkin
rings with another.

$50 - $100

$50 - $75

646 Lot of plated flatware.
$10 - $20

637 

647 Sterling silver dish with a shoe horn.
$15 - $30

640 Russian gilt silver & enamel coffee
spoon.

653 19th century oak work table.
$25 - $50

$10 - $20

654 Pair of Chinese decorated cabinets.
$100 - $200

$10 - $20

655 Asian planter on stand.
$50 - $100

650 Sterling silver tea pot.

656 Asian hardstone tree.
$15 - $30

$100 - $200

657 Asian hardstone tree.
$15 - $30

648 

658 Asian lacquered side cabinet.
$300 - $500

651 Large lot of spoons, some sterling.

659 Pair of Asian carved hardwood side
tables.

$150 - $250

$100 - $200

660 Gilt table lamp.
$15 - $30

Sterling silver base bud vase.

661 Asian hair pin holder.
$15 - $30

649 

652 

662 Lot of Japanese fabric.
$25 - $50

Copper tea pot, bowl, jelly mold and
casserole dish.

663 Pair of black ground cloisonne vases.
$50 - $100

$30 - $50

Art Nouveau silver plate cake server.



$50 - $75

Asian carved hardstone bookend.

Lot # 665

668 Famille Rose china plate.
$15 - $30

665 

669 Jardiniere on stand.
$50 - $100

Early 20th century cloisonne vase.

670 Decorative large coffee table with
marble top.

$200 - $300

$150 - $250

671 Pair of upholstered side chairs.
$75 - $125

$12 - $25

672 Italian florentine style gilt metal and
glass base and glass top table.

$150 - $250

666 Pair of Japanese Satsuma vases.

673 Strut mirror.
$50 - $100

$75 - $125

674 Four Japanese "Floral" pattern
plates.

$15 - $25

664 

675 Asian brush pot.
$50 - $75

667 Three pieces of Chinese cloisonne,
c. 1920.

Carved upholstered sofa.

681 Four Art Nouveau oak side chairs.
$150 - $250

$100 - $300

682 Red upholstered window bench.
$100 - $200

$150 - $250

683 Fire fender.
$25 - $50

678 Brass charger, etc.

684 Light fixture.
$10 - $20

$15 - $30

685 English gilt rimmed china part dinner
ware service.

$50 - $100

676 

686 Oak Arts and Crafts style pedestal
table.

$100 - $200

679 Framed embroidery, "Boquet of
Flowers".

687 Brass jardiniere.
$15 - $30

$10 - $20

688 Oak Morris type chair.
$75 - $125

Pair of coffee tables.

689 Bronze leaf decorated calling card
plate.

$30 - $50

677 

680 

690 Hall cabinet.
$15 - $30

Button back open arm chair with oak
trim.

$50 - $100

694 Oak Arts and Crafts armchair.
$50 - $100

European oyster veneer side table.

Lot # 692

695 Floor lamp.
$15 - $30

692 

696 Kerman carpet.
$200 - $300

Art Deco Cloisonne vase with dragon
motif.

697 Italian style wall cistern.
$20 - $30

$150 - $250

698 Two Art Deco Boudoir lamps and
another.

$50 - $100

$100 - $200

699 Moorcroft vase.
$100 - $150

693 Pair of Czechoslovakian brass and
multi-coloured glass bud vases, ht.5
".

700 Moorcroft small bowl.
$75 - $100

$25 - $40

701 Pair of oriental decorated salt and
pepper shakers. /

$10 - $20

691 Pair of painted and gilded demi-
tasse, Bavaria.

703 

706 Art Deco burl walnut veneer chest of
drawers.

$150 - $250

Fine miniature watercolour signed J.
W. Robinson, "Portrait of a Girl".

707 Pair of silver plated entree dishes.
$20 - $40

$30 - $50

708 Nine assorted pieces of crescent and
coalport china.

$25 - $50

$20 - $40

709 Painted Art Deco tri lamp.
$50 - $100

704 2 Royal Doulton Flambe ashtrays
signed Noke

710 Amberina glass rose bowl.
$40 - $60

$40 - $65

711 Crescent china pitcher,
"Melroseware" pattern.

$30 - $50

702 

712 Decorated blue stain glass vase.
$40 - $60

705 Pair of miniature oil paintings initialed
F.H. "Shoreline Landscapes".

713 Belleek milk jug "Ivy" pattern and
cream and sugar "Lotus" pattern.

$50 - $75

$25 - $35


